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Referat fra 

generalforsamlingen 

17. marts 2010 

Tur med naturvejleder 

den 13. april 2010 

Familiefest i byparken 

den 28. august 2010  

kl. 14:00 

Kræmmerfestival i 

juli 2010 

Servicebussen 

spørgeskema! 

 

http://www.kraemmerfestival.dk/
http://www.google.dk/imgres?imgurl=http://fruenssider.files.wordpress.com/2008/11/bus.jpg&imgrefurl=http://fruenssider.wordpress.com/2008/11/09/en-ganske-s%C3%A6rlig-bustur/&usg=__hETPn6rO2939gjzH-7f6SDwrcBI=&h=329&w=469&sz=51&hl=da&start=1&um=1&itbs=1&tbnid=VPCqztXCOVQTqM:&tbnh=90&tbnw=128&prev=/images?q=bus&um=1&hl=da&sa=N&tbs=isch:1
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Kære grundejere. 

 

I forbindelse med at jeg har fået et par 

henvendelser fra nye grundejere, om hvornår 

de kommer i avisen under nye naboer, kan jeg 

oplyse, at der godt kan gå et godt stykke tid 

inden dette bliver nævnt i foreningsavisen. 

 

Dette skyldes, at der hurtigt går et par 

måneder inden Grundejerforeningen får 

besked fra diverse ejendomsmæglere. 

 

╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧ 
 

 

Toftholm Avisen 
Parcelforeningen Toftholms lokalblad 

www.gftoftholm.dk 

 

Redaktion: 
 

Käthe Petersen Inge Overby 

Hybenvænget 26 Kløvertoften 21 

Tlf. 44 84 65 16 Tlf. 44 84 05 35 

 

E-mail adresse: 

kathe@petersen.mail.dk 

 

 

 

 

Udkommer:  

3 x årligt sidst på måneden  

i februar, juni, oktober 

 

Indlæg til avisen  

skal være redaktionen i 

hænde i månederne: januar, maj, 

september 

 

 

 

 

 

Hvis avisen så lige har været delt ud, kan der 

meget hurtigt gå op til et halvt år, før det 

bliver offentliggjort. 

 

I ønskes alle en god og forhåbentlig solrig 

sommer. 

 

 

Martin Tiemroth  

Formand 

 

╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧╧ 
 

 

 

 

 

 

 

Bestyrelsen i Parcelforeningen 

 

Formand: Martin Tiemroth 

 Tangevej 41 

 Tlf. 44 94 72 11 

 

Næstformand:  

 Poul Daldorph 

 Kløvertoften 4 

 Tlf. 44 84 58 88 

 

Kasserer: Torben Hansen 

 Bakkehøj 25 

 Tlf. 44 94 69 43 

 

Bestyrelsesmedlemmer: 

 Käthe Petersen 

 Hybenvænget 26 

 Tlf. 44 84 65 16 

 

 Hans-Henrik Rytter 

 Lundagervej 3 

 Tlf. 44 94 34 52 

 

 

 

mailto:kathe@petersen.mail.dk
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Referat af generalforsamling i Parcelforeningen Toftholm den 17. marts 2010 
(28 parceller var til stede) 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning 

3. Fremlæggelse af regnskab   

4. Indkomne forslag 

5. Budget for det kommende år 

6. Valg af bestyrelse 

7. Eventuelt 

 

 

 

1. Valg af dirigent 

Formand Martin Tiemroth bød velkommen og overgik til 1. punkt på dagsordenen – valg af 

dirigent. Bestyrelsen foreslog Finn Overby, som blev valgt. 

 

Finn konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet. 

Herefter blev ordet givet til formanden for beretningen. 

 

2. Beretning 

Beretningen blev som tidligere år opdelt på bestyrelsesmedlemmerne, hvor formanden 

orienterede om det forgangne år, Povl Daldorph om Fællesforeningen og Käthe Petersen om 

avisen. 

 

Formanden: 

Foreningen havde netop afholdt den årlige fastelavnsfest. Der var ikke så mange tilmeldt i 

år. Fastelavn har de sidste par år været sammenfaldende med skolernes vinterferie. Vi tror, 

det er derfor, at der ikke er kommet så mange, samt at det jo i år har været meget koldt. 

Vi havde en meget hyggelig dag og der blev gået til tønderne af både børnene og de voksne. 

Flødebollemaskinen blev på dagen også flittigt brugt. 

 

I det forgangne år har der ikke været så mange klager. Klagerne har været omkring biler, der 

holder uhensigtsmæssigt parkeret. I dette vinterhalvår har det også været svært at få parkeret 

sin bil ordentligt på grund af sne mængderne. 

 

Foreningen har fulgt op på spørgsmålet om byggeprocenten, som kom op på sidste 

generalforsamling og byggearealet er lovmæssigt forhøjet fra 25 % til 30 %. Ballerup 

Kommune har dog været tilbageholdende med de 30 %, men man vurderer for øjeblikket i 

hvert enkelt tilfælde. 

 

Dirigenten takkede for formandens del af beretningen og der var efterfølgende spørgsmål 

angående snerydningen i vores område, som i år har været meget dårligt i forhold til andre 

kommuner omkring os. 

  



 4 

Spørgsmålet omkring den lokale bus blev også debatteret, da mange mente, at den generede 

ved at køre på Tangevej. Den kørte meget stærkt på strækningen, hvilket er uheldigt af 

hensyn til, at Tangevej har mange skolebørn, der krydser den i løbet af dagen. 

 

Nogle foreslog, at bussen i stedet skulle køre af Harrestrupvej og så gennem Hybenvænget, 

hvilket gav protester fra dem som bor på Hybenvænget. 

 

Bestyrelsen blev opfordret til at høre samtlige i foreningen, hvorvidt man er tilfreds med 

vores lokale bus. En tilfredshedsundersøgelse blev foreslået, som efterfølgende skulle 

forelægges Ballerup Kommune. 

Bestyrelsen vil følge udviklingen med denne lokale bus nøje og lave en undersøgelse i 

forbindelse med næste udgivelse af avisen i juni 2010. 

 

En enkelt mente, at beretningen var meget sparsom i betragtning af, at der var brugt kr. 

9.000 på møder i henhold til regnskabet. 

Dirigenten gjorde opmærksom på, at beretningen endnu ikke var færdig og at den var opdelt 

på de enkelte bestyrelsesmedlemmer, så der ville komme mere information om bestyrelsens 

arbejde efter formandens del af beretningen. 

 

Povl Daldorph – Fællesforeningen: 

Fællesforeningen af grundejere i Ballerup Kommune er en paraplyorganisation, hvor man 

samler repræsentanter fra alle grundejerforeninger i Ballerup Kommune til høring i forhold 

til de offentlige myndigheder. 

Hans Christensen, Aagesdal grundejerforening er talsmand for foreningen. 

Der bliver afholdt et forårs- og efterårsmøde. 

På forårsmødet var emnet kommuneplanen, som var til høring. Her blev blandt andet 

bebyggelsesprocenten debatteret.  

I den forbindelse orienterede Povl D. om, at man på Ballerup Kommunes hjemmeside nu har 

mulighed for at indberette fejl og mangler direkte til kommunen og tillige angive, hvis man 

er utilfreds med noget. 

 

På efterårsmødet deltog Hans-Henrik Rytter fra bestyrelsen og der blev følgende emner 

taget op: 

- Kommunens hjemmeside, hvor man selv kan indberette jvf. ovenfor nævnt. 

- Ingen sorte affaldssække på genbrugspladsen, hvilket har givet nogle uheldige episoder i 

forbindelse med aflevering af haveaffald. 

- Kommunens affaldsplan er sendt til høring – Plan 2010-2012. Planen indeholder bl.a. 

emner vedr. forebyggelse af mængden af affald – bedre udnyttelse af affald – øget 

kvalitet og effektivitet. 

- Hjertestartere i Ballerup Kommune. 

- Ballerup er i 2010 kåret som årets cykelby 

- Hjemmekompostering, som Ballerup Kommune fraråder. Man kan hente gratis muld på 

genbrugspladserne, som bør benyttes i stedet. 

- Skraldekonflikten med HTC. Ballerup Kommune er stadig bundet af aftalen nogle år 

endnu. 

- Fjernelse af luftledningerne i kommunen. NYT LØFTE: Man forventer at starte i vores 

område i november 2011. 
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- Bekæmpelse af bjørneklo i kommunen. Områder hvor der findes mange bjørnekløer kan 

ses på Ballerup Kommunes hjemmeside. 

 

Efter Povls del af beretningen blev emnet omkring oprettelse af en fællesantenne debatteret. 

Man mente ikke, at bestyrelsen havde gjort nok for at få oprettet muligheder for kanal-tv. 

 

Bestyrelsen kunne i den forbindelse orientere om, at man i flere år havde koncentreret sig 

om de muligheder, der bød sig på markedet, men enten ville udbyderne ikke røre det med en 

ildtang eller også skulle der være over 50 % tilslutning fra medlemmerne, før man ville gå 

ind i det. Bestyrelsen har virkelig haft det på dagsordenen i mange år på vores 

generalforsamlinger, men præcis sidste år valgte vi ikke at nævne det, da der ikke var noget 

nyt på området. 

Bestyrelsen opfordrede medlemmer på generalforsamlingen til at oprette et TV-udvalg, som 

kunne undersøge markedet og se om der skule være nye muligheder. 

 

Der var to medlemmer, som ønskede at indgå i et sådan udvalg: 

 

Rolf Skovgaard, Morelvej 15 

Svend Lassen, Bakkehøj 11 

 

Käthe Petersen – Avisen: 

Avisen udkommer nu i sin 13. årgang og der mangler stadig indlæg fra foreningens 

medlemmer. Käthe opfordrede til, at man brugte avisen til at komme med både gode og 

dårlige oplevelser/erfaringer, som f.eks. gode håndværkere. Hvis der har været sjove 

initiativer i vores område, som f.eks. vejfest m.m. vil det være velkommen i vores avis. 

 

Käthe opfordrede også medlemmerne til at tilmelde sig turen med naturvejleder Keld 

Nørgaard den 13. april 2010, hvor der stadig var ledige pladser. 

 

Der var ikke yderligere kommentarer til avisen, hvorefter beretningen blev godkendt. 

 

 

3. Fremlæggelse af regnskab: 

Torben Hansen orienterede kort om nogle af posterne på regnskabet og at overskuddet på kr. 

9.422,62 primært skyldes indskud fra nye medlemmer. Regnskabet blev godkendt uden 

yderligere kommentarer. 

 

4. Indkomne forslag: 

Bestyrelsen havde fået et forslag om, at generalforsamlingen i fremtiden skulle holdes på 

varierende ugedage. Generalforsamlingen er de sidste mange år altid blevet holdt på en 

tirsdag, hvilket kunne afskære nogen fra at kunne deltage. 

 

Käthe fortalte, at bestyrelsen rent faktisk havde fastsat generalforsamlingen på en mandag i 

år, men kommunen disponerer over Medborgerhuset på mandage, så det var ikke muligt at 

afholde det på den dag. 

Bestyrelsen har også tidligere haft erfaring for, at afholdelse på onsdage afholder nogen fra 

at komme, da der er fodbold. Torsdage er de personer, som arbejder i banken eller på 
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offentlige institutioner på arbejde til kl. 18:00 og kan derfor have svært ved at nå til 

generalforsamling kl. 19:00, så derfor er vi endt op med tirsdage, på nær denne aften. 

Debat: 

Det blev foreslået, at man kunne holde det på Rosenlundskolen, men det er ikke længere 

muligt at leje lokaler på skolerne til det formål. 

 

Konklusionen blev, at bestyrelsen skulle bestræbe sig på at veksle mellem tirsdage og 

onsdage fremover. 

 

5. Budget for det kommende år: 

Torben orienterede om budgettet for generalforsamlingen. 

Bestyrelses- og udvalgsmøder var forhøjet til kr. 10.000, da udgifterne for 2009 er lidt over 

kr. 9.000. Til gengæld har vi budgetteret aktiviteter kr. 1.000 mindre end sidste år. 

 

Der blev forespurgt til, hvorfor udgifterne til møder m.m. var steget og det skyldtes primært, 

at leje af lokaler til generalforsamlingen er steget voldsomt efter at kommunen har ændret 

deres udlejningspolitik. Leje og betaling for lokaler er fremover baseret på en hel dag, også 

selvom man som vi, kun skal bruge lokalet i ca. 5 timer. 

 

Budgettet blev herefter godkendt. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

På valg var næstformand Povl Daldorph, som blev genvalgt. 

På valg var kasserer Torben Hansen, som blev genvalgt. 

På valg var revisor Jens Christian Peterson, som blev genvalgt. 

På valg var bestyrelsessuppleant Hassan Elkhabit, som blev genvalgt 

På valg var revisorsuppleant Else Brodersen, som ikke ønskede genvalg. 

På generalforsamlingen blev Randi Hansen, Bakkehøj valgt som revisorsuppleant. 

 

 

7. Eventuelt: 

Foreningen kunne evt. spare nogle penge ved, at medlemmerne i stedet modtog avisen på 

mail eller man opretter tilmelding til et nyhedsbrev, så man får meddelelse, når der er 

opdatering af hjemmesiden. 

 

Bestyrelsen gjorde opmærksom på, at foreningen stadig består af mange ældre mennesker, 

der ikke er i besiddelse af en computer og de ville stadig have behov for at få avisen bragt 

ud, som i dag. Bestyrelsen ville da gerne se på mulighederne, evt. med fremsendelse af 

avisudgaven på mail. 

 

På foreningens hjemmeside gftoftholm.dk er det muligt at tilmelde sig til en 

informationsmail, når der kommer ændringer på siden f.eks. ny avis. 

 

Da der ikke er så mange, der møder frem til fastelavn, skulle man måske prøve at se på 

andre aktiviteter, som f.eks. afholdelse af Sankt Hans i vores grundejerforening. 
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Bestyrelsen gjorde her opmærksom på, at da aktiviteten på ”bjerget” i Byparken tiltrak 

mange mennesker på dagen, kunne det være svært at få tilslutning nok til et sådan 

arrangement. 

Vi gjorde også opmærksom på, at ved afholdelse at sådan et arrangement, kræves en del 

forarbejde og forsøg på hjælp fra medlemmerne, har gang på gang vist sig at være meget 

svært. 

Der blev kort nævnt de nye tiltag, der sker i vores område ved bl.a Harrestrup Ådal og 

Skovlunde Centret. 

 

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden og Martin Tiemroth afsluttede med 

meddelelse om, at Dennis fra TDC efter generalforsamlingen ville fortælle om Home-Trio, 

som er et nyt tilbud om TV via telefonkablet, og han håbede på, at medlemmerne ville blive 

og høre om det. 

 

 

Referent: Käthe Petersen 

 

 

 

Nyhedsbrev 
 

 

 

Vidste du, at man kan tilmelde sig på vores hjemmeside - 

www.gftoftholm.dk - 

  

hvis du vil vide, når der sker ændringer på siden? 

  

Skriv til vores webmaster for at komme på mailing-listen. Webmaster 

Belinda Jeppesen på  

 

webmaster@gftoftholm.dk 

 

Husk at den seneste udgave af avisen og referat fra 

generalforsamlingen også ligger på hjemmesiden. 

 

Bestyrelsen  

 
 

 

 

 

mailto:webmaster@gftoftholm.dk
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Bestyrelsen vil gerne invitere til et åbent arrangement i Skovlunde bypark lørdag den 

28. august 2010 kl. 14:00. 
 

Vi stiller grill og kul til rådighed. 

Vi sørger for lidt underholdning for voksne og børn. 

 

I kommer selv med kød til grillen til eget forbrug, tilbehør, tæpper, 

bestik, drikkevarer m.m. 

Mød op med hele familien til en hyggelig eftermiddag/aften i det fri. 

 

I tilfælde af regnvejr eller for få deltagere 

aflyses arrangementet. 

  

Vi håber at mange af vores medlemmer vil deltage i dette åbne arrangement sammen 

med bestyrelsen. 

 

Tilmelding til familiefesten kan ske til Käthe Petersen, Hybenvænget 26,  

2740 Skovlunde. Mobil 5192 3067 eller kathe@petersen.mail.dk inden  

den 1. august 2010. 

 

Vi ønsker at vide, hvor mange der ca. kommer, så slå på tråden, kig forbi eller send 

en mail til Käthe, hvis du kunne tænke dig at deltage. 

 

På gensyn i august 2010  
 

 

┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴┴ 

 

Vidste du! 

 
Hvis du oplever problemer med bier i din have kan du kontakte Danmarks Biavlerforening,  

tlf. 5756 1777, som er behjælpelige med gode råd. 

 
Hvepse 

For fjernelse af hvepseboer kontakt Søren Nielsen tlf. 4484 8740, mobil 4052 7703, eller 

Jesper Nielsen tlf. 4466 7776 mobil 2629 8243. 

 

Læs mere om bekæmpelse af hvepse hos Skadedyrlaboratoriet. 

http://www.google.dk/imgres?imgurl=http://www.dyrlaegefruens-dyrepension.dk/hveps s%C3%B8d.jpg&imgrefurl=http://www.dyrlaegefruens-dyrepension.dk/sidste nyt.htm&usg=__4hVfIOUcFSLeW-2xMcVXTmap1ZU=&h=243&w=350&sz=13&hl=da&start=8&um=1&itbs=1&tbnid=0Sy5zYKRDIPn8M:&tbnh=83&tbnw=120&prev=/images?q=hvepse&um=1&hl=da&sa=N&tbs=isch:1
mailto:kathe@petersen.mail.dk
http://www.biavl.dk/
http://www.dpil.dk/dpil2005/HTML/gedehamse.htm
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Rundtur med naturvejleder Keld Nørgaard den 

13. april 2010. 
 
14 personer mødte op til rundvisning og vi havde vejret med os. Turen gik 

ned omkring Harrestrup å og fjerkræforeningen. 

Vi kom forbi spejderhytten og det store grønne område omkring hytten. 

 

følgende emner blev nævnt undervejs: 

 

- Hvorfor åen er udformet som den er? 

- Moseområde, hvor der ville være frøer 14 dage efter vi havde 

været der. 

- Masser af fjer på jorden – hvad var det for en fugl og hvem havde 

slået den ihjel? 

- De første spæde blade var kommet op – bjørneklo. Djævelskab og 

historien bag! 

- Besøg ved åben træhytte til overnatning og bålplads – der kan 

benyttes frit af alle. 

 
Det var en meget lærerig aften og turen varede ca. 2 timer, som 

virkede meget kortere. Keld Nørgaard er utrolig dygtig og alle gik 

derfra med bemærkning om, at vi forhåbentlig ville mødes igen til 

næste år i et andet område af Skovlunde.  

 
Stemningsbilleder fra turen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                          Fortælling om bjørneklo 

Alle næsten samlet 

 

                                                                         

                                                                             
                                                                              Keld Nørgaard 

 

 

 

   

                                                                                                                                           
                                                                                                                                  Fjer på jorden?  

  
Harrestrup å –  i solskin                                               Træhus til overnatning 

 

Indlæg fra Käthe Petersen 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Fodbold 

En tilskuer sad under en fodboldkamp og blev ved med at råbe om frispark, offside og straffe. Til 

sidst blev det dommeren for meget. Han gik hen til manden og sagde: 

- Hør her, jeg har holdt øje med dig den sidste halve time! 

- Ja, det kan jeg tænke mig, lød svaret. - For du har i hvert fald ikke holdt øje med kampen! 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Fodbold i himlen? 

Der var engang en mand, der var meget glad for at spille fodbold. En dag kom han til at tænke på, at 

når han engang døde, om der så var fodbold i himlen. Han besluttede sig for at finde 

ud af det. Han opsøgte en præst, og spurgte så ham om det.  

Præsten sagde, at han lige ville kontakte Gud, og spørge ham om det. Manden skulle så kigge forbi 

et par dage senere. 

 

Et par dage senere kom manden hen til præsten igen og spurgte, om han havde fundet ud af det. 

Præsten sagde: ”Jeg har en god og en dårlig nyhed. Den gode er, at der er fodbold i himlen. Den 

dårlige nyhed er, at du er sat på hold til på lørdag." 

 

 

Fodbold frem for alt? 

 

En ung mand var virkelig henrykt, da han vandt en billet til verdensmesterskabet i fodbold imellem 

Frankrig og Danmark. 

 

Hans begejstring kølnedes imidlertid noget, da han fandt ud af, at hans plads var helt bagest på 

stadium. 

 

Han gik rundt for at lede efter en bedre plads, og fandt en helt oppe ved banen. Han nærmede sig 

manden, der sad ved siden af den tomme plads og spurgte, om den var optaget. 

 

Manden svarede "nej". 

 

Overrasket spurgte den unge mand: "Hvordan kan en plads som den være ledig?" 

 

Den ældre mand svarede: "Det er min kones plads. Vi har været til hver 

en landskamp siden den dag, hvor vi blev gift, men nu er hun død." 

 

"Åh, hvor sørgeligt," sagde den unge mand. "Det er jeg ked af at høre, 

men kunne du ikke finde en ven eller slægtning at følges med?" 

 

"Nej," svarede manden. "De er alle sammen til begravelsen."  
 

 

 

 



 11 
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På generalforsamlingen modtog vi mange bemærkninger angående vores Service bus nr. 834 , som 

er en gratis bus, der kører dagligt i vores område på en bestemt rute mellem Skovlunde og Ballerup. 

Alle kan hoppe på bussen, som kører hver time i tidsrummet 09:13- 16:09 fra mandag-fredag. 

Den har faste stoppesteder, men på ruten kan man også vinke til bussen og den vil så stoppe og tage 

dig med. 

 

I starten kørte bussen her i Skovlunde på Ejbyvej, men der har været henvendelser fra brugerne om 

nye ruter og bussen blev herefter omlagt til at køre på Tangevej. Det har givet anledning til flere 

klager over støj og at bussen kører for stærkt. 

 

Vi vil i denne undersøgelse gerne høre jer i Toftholm om jeres holdning til den nye service bus 834. 

Hvis det viser sig, at mange af vores grundejere er generet af bussen, kan undersøgelsen benyttes til 

henvendelse på Kommunen 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Benytter du bussen?          Ja  Nej 

      

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Hvis ja   Hver dag Flere gange  1-2 gange Aldrig 

 – hvor tit bruger du bussen?   om ugen om måneden 

    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Er du generet af bussen?  Ja  Nej 

 

 

Hvis ja   Ja  Nej 

 

- Kører den for stærkt? 

 

- Er det støjen? 

 

- Andet?   

Skriv her……………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………….. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Bestyrelsen vil meget gerne have en tilbagemelding fra vores grundejere inden 1. august og skemaet 

kan man aflevere, primært til vores formand Martin Tiemroth, Tangevej 41 eller til samtlige 

bestyrelsesmedlemmer. 

Vi vil herefter sammenfatte et resultat, som vil blive offentliggjort på vores hjemmeside 

gftoftholm.dk samt i næste nummer af avisen i oktober 2010. 

 

Bestyrelsen 

Navn: 

Adresse: 

Alder: 

   

 

    

  

  

  


